

## 赵本山冯小刚为春晚开会近10小时 语言节目要“带刺” 唱赞歌的一律不要

日前,刚从国外归来的马年春晚总导演冯小刚与副总导演赵本山、艺术顾问张国立、刘恒和策划张和平等春晚智囊团首次召开了语言类节目碰头会。此次碰头会从早上9点开到晚上7点半,“贺岁王”与“小品王”在走马上任后的首次碰面为春晚小品、相声等语言类节目的总基调“一锤定音”。记者获悉本次开会气氛非常轻松,总导演冯小刚则把敢说敢言的个性展现得淋漓尽致。前日他明确表示,相声小品不能束手束脚,要解放思想,唱赞歌的作品一律不要出现,最喜欢有尖有刺的东西。

作为电视节目导演界的“新人”,冯小刚不改其在春晚发布会上的态度,坚决要把针砭时弊的东西带到语言类节目创作中去,冯小刚曾对春晚语言类节目提出了一个四字方针——“干预生活”,希望作品能回归讽刺辛辣幽默。碰头会上,冯小刚大胆地提出要摒弃那些煽情、唱赞歌的东西,所有创作者要放开手脚,敢写敢说,呈现出带尖带刺、有棱有角的相声和小品来。冯小刚举例子说,他特别推崇上个世纪八十年代马季和姜昆的讽刺相声,他更举了马季的《宇宙牌香烟》、姜昆的《虎口遐想》和《电梯风波》等作品,认为这才是真正针砭时弊、贴近生活的好作品。

据悉,赵本山在会上并未发表过多见解,相反多是倾听冯小刚的意见。而尹琪在接受记者采访时则表示,往年春晚作品的创作时间大概在11月份,自己参加本次碰头会也意味着“赵氏”春晚作品创作时间提前到八月下旬,整整提前了三个多月。

星报综合

## 王杰回应与成龙张亚东不和传闻: 不买任何人的账

星报讯(记者 吴笑文) 8月初,王杰在微博上自曝“被离开”山东卫视《中国星力量》节目录制后,各方的猜测四起,有传闻称王杰是因毒舌被“开除”,也有消息称,王杰因淘汰成龙徒弟与节目大使成交恶,因而被“离开”节目。今晚缺席两周的导师王杰将与韦唯、杨钰莹一起回归导师席。但近日知名爆料人长春国贸再爆料,称王杰与成龙结怨不仅仅是毒舌痛批成龙爱徒,而是毁掉成龙的下的很大一盘棋。

长春国贸表示,莫言同名小说《红高粱》将在《中国星力量》十强选手中选拔,与女一号周迅搭档,成龙有意让自己钦点进入新七小福的徒弟胡俊铭以《中国星力量》为渠道,参演《红高粱》,但爱徒遭王杰挡在十强之外,王杰回归评审席,成龙也因此拒绝在以后的节目中露面。

接受专访时,王杰大方地回应与张亚东、成龙之间的传闻。王杰称,“我与他俩私底下不熟,在我心里从来没有大牌,天王不天王,人与人之间相处最重要的是尊重,在牵扯我的职责范围之内,我不会去买任何一个人的账,而且我相信,我做唱片公司的监制已经有30年了,眼光不是张亚东那些造星团队能比的。”



## 刘晓庆婚礼前晒靓照仍美艳



星报讯 刘晓庆于美国时间8月20日在美国举行婚礼的消息已经在网络上炒得沸沸扬扬,而其第四任丈夫也被扒出,政协委员、商人、美籍华人等都在网上炸开了锅。而刘晓庆转发的声明中,并分享漂亮的照片,坐在客厅的她戴着巨型钻戒,58岁的刘晓庆皮肤仍然很光滑、细腻,让人不免心生妒忌,神情中流露幸福笑容。她说:“亲友说这张照片是花样年华,我说是花裙子而已呀!”19日,她也分享家居悠闲看报纸的照片。

## 曝李念身家22亿 回应: 手机壳地摊货

星报讯 日前,有媒体爆料,在早前的热播剧《蜗居》中饰演海藻的李念,自从嫁入豪门并产下一女后,已由一名名不见经传的小演员,迅速升级为坐拥22亿身家的豪门阔太。该媒体还发布了一组李念平日的私房照,照片中李念各类名包傍身,所戴饰品也系奢侈品牌。还指李念有“H”字样的手机壳为爱马仕牌。

昨日中午,李念通过微博回应,“新闻没啥可写的吗?天天炒剩饭。那是我工作时街拍的图片,H标志也不一定就是什么爱马仕手机壳啦,地摊上几十块都买得到。姐真的只是个传说,放过我吧,我还是喜欢‘潜水艇’里过日子,谢谢。”

## 杨幂坦言成名后曾自我膨胀

杨幂近日做客爱奇艺《青春那些事儿》,她坦言因演《神雕侠侣》被公众认知后曾产生自我膨胀的情绪,“那时候觉得自己很厉害,有点沾沾自喜,有半年的时间没拍戏,就想着玩。”直到多次被剧组换掉后,杨幂才意识到错误。

谈及调整心态的方法,杨幂称,她看了很多书,才发现她还有很多知识不知道,根本没资格产生自满情绪。在这之后,杨幂接了很多的戏,频繁地接戏让她压力很大,“有很多次,我都很想哭,可是凌晨三四点才收工,6点又要去拍戏。那时候,我终于明白花5分钟哭泣不如多睡一会儿。” 据《京华时报》

## 天然虾青素领取通知

氧化乃百病之源,人体许多慢性病,如高血压、高血脂、冠心病、糖尿病、动脉硬化、眼病、关节骨痛等,都是“氧化应激”导致的。如果能在发病之初有效抗氧化,就能阻止疾病的发生或发展。虾青素是迄今为止人类发现自然界中抗氧化超强的天然成分,被称为第四代抗氧化素。它清除自由基的能力大大超过了以往元素。它强大的抗衰老、抗辐射、抗疲劳、抗肿瘤、抗炎、增强免疫力;保护皮肤、眼睛、心脑血管、骨关节等作用已获业界肯定,为人体逆转衰老、延长生命的重要元素,至今已在全球获得了超过30项专利,涉及人体的10多个器官。科学证实,每天补充12mg虾青素,至少相当于吃10种保健品;不但许多疾病好得快,而且身体器官均出现年轻化的倾向!

虾青素以“新资源食品”获准在国内上市后,迅即风靡大江南北,有口皆碑。因为天然虾青素吃着好,没有合成部分,安全放心,而且有科学数据,效果比普通保健品强百倍,吃一样顶好几样。很多消费者反应

说,现在吃几天虾青素比以前吃别的产品几个月的效果都好。但因价格不菲,令许多普通百姓望而兴叹。日前,美国年代12mg天然虾青素作为世界虾青素领先品牌,现已原装进口至中国。体验及推广活动正在全国各地火热进行,就是为了先让一部分人用好了来给本品做个宣传,因为老百姓的口碑比花钱打多少广告都有效。

活动第35站来到合肥,现通知本市年满40岁的公民见报后请立即拨打电话报名申请,就有机会按体验价领取一份美国年代12mg天然虾青素软胶囊(一年用量原价是5880元,本次活动体验特价只需999元(6瓶x60粒),每天只需1粒,每粒含纯天然虾青素12mg)。活动只有这一次,现在预订超值省钱,请相互告知,勿失良机!(电话申领 免费配送)

全国推广中心服务热线  
**400-688-0226**  
(温馨提示:高含量虾青素决定高品质,购买之前一定要看清含量)

AMG 艺术影城

3D

侏罗纪公园

斯蒂文·斯皮尔伯格导演传奇之作  
科幻冒险经典20周年3D重现

放价啦~

上午场:25元/张  
下午场:30元/张

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:62794999/62795998  
乘1、3、116路公交车至四牌楼站 / 乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路